



平成30年10月29日

各位

会社名 株式会社秋田銀行
 代表者名 取締役頭取 新谷明弘
 (コード番号 8343 東証第一部)
 問合せ先 取締役執行役員経営企画部長兼広報CSR室長
 加藤 尊
 (TEL. 018-863-1212)

(訂正)「平成31年3月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成30年7月30日に公表いたしました「平成31年3月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、記載内容の一部に誤りがありましたので訂正いたします。

なお、訂正部分には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

○ (参考)平成31年3月期第1四半期決算の状況

5. 預金、貸出金および預り資産等の推移(単体)

(訂正前)

預り資産の残高は、投資信託・公共債・生命保険の増加により、前年同月末比 95 億円 (4.0%) 増加し 2,438 億円となりました。

(2) 預り資産等の残高

(単位:億円)

(単位:億円)

	平成30年6月末		平成29年6月末	平成30年3月末
		29年6月末比		
公共債	89	3	86	90
投資信託	712	34	678	707
生命保険	<u>1,636</u>	<u>58</u>	<u>1,578</u>	<u>1,589</u>
合計	<u>2,438</u>	<u>95</u>	<u>2,343</u>	<u>2,388</u>

(訂正後)

預り資産の残高は、投資信託・公共債・生命保険の増加により、前年同月末比 86 億円 (3.9%) 増加し 2,286 億円となりました。

(2) 預り資産等の残高

(単位:億円)

(単位:億円)

	平成30年6月末		平成29年6月末	平成30年3月末
		29年6月末比		
公共債	89	3	86	90
投資信託	712	34	678	707
生命保険	<u>1,485</u>	<u>50</u>	<u>1,435</u>	<u>1,453</u>
合計	<u>2,286</u>	<u>86</u>	<u>2,200</u>	<u>2,252</u>

以上